

Вектор развития - южный регион

Поездка Президента Ильхама Алиева в Лянкяранский и Нефчалинский районы

Ознакомление с условиями, созданными в цитрусовом саду ООО Lenk Fruit



16 января Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев совершил поездку в Лянкяранский район.

Глава государства ознакомился с условиями, созданными в новом цитрусовом саду Общества с ограниченной ответственностью (ООО) Lenk Fruit в селе Сепаради Лянкяранского района.

Директор ООО Lenk Fruit Намик Джабиев проинформировал Президента Ильхама Алиева о новом цитрусовом саде. Было сообщено, что общая площадь сада составляет 150 гектаров. Здесь высажены 141 тысяча цитрусовых, персиковых и нектариновых деревьев, завезенных в основном из Турции. На реализацию проекта общей стоимостью 10,7 миллиона манатов Фонд

развития предпринимательства выделил предприятию льготный кредит в размере 1 миллион манатов, а Агентство аграрного кредита и развития при Министерстве сельского хозяйства - беспроцентный кредит в размере 148 тысяч манатов.

В саду, где оказываются самые современные агротехнические услуги, используется современная сеть капельного орошения. Кроме того,

впервые в республике в цитрусовом саду установлены 15 единиц спецтехники стоимостью 2,2 миллиона долларов США, которая сохраняет необходимый температурный баланс в зимние месяцы. Одна единица такой техники защищает от мороза 9 гектаров земли. В ближайшие годы планируется установить еще 5 таких установок.

В настоящее время в хозяйстве на



площади 110 гектаров разбит мандариновый и лимонный сад, на площади 20 гектаров - персиковый сад, на площади 5 гектаров - нектариновый сад, на площади 7 гектаров - ягодный сад. Урожайность цитрусовых плантаций составит 35-40 тонн с гектара, что в 2-3 раза больше, чем у местных сортов.

В 2023/2024 хозяйственном году собрано 3 тысячи тонн урожая, и в на-

стоящее время уборка продолжается. Выращенные фрукты реализуются на рынках страны, а также экспортируются в Россию. Ведется подготовительная работа к расширению хозяйства в будущем, в том числе к созданию в предгорной местности цитрусовых полей с террасной схемой посадки.

В настоящее время в хозяйстве работой обеспечены 140 человек.